

Decreto

IL RETTORE

oggetto: Rettifica bando di ammissione al Master Universitario di Il livello in Previsione Sociale per l'a. a. 2024/25.

IL RETTORE

Visto lo Statuto dell'Università degli Studi di Trento emanato con Decreto Rettorale n. 5 di data 8 gennaio 2024:

Visto il D.M. 22 ottobre 2004, n. 270, con il quale è stato approvato il regolamento sull'autonomia didattica degli Atenei in sostituzione del D.M. 3 novembre 1999, n. 509;

Visto il Regolamento didattico di Ateneo, emanato con Decreto Rettorale n. 461 di data 27 agosto 2013 e ssmm;

Visto il Regolamento di Ateneo dei Master Universitari di I e II Livello e dei Corsi di Perfezionamento e di Alta Formazione Permanente e Ricorrente emanato con D.R. 239 del 24 aprile 2009;

Vista la delibera del Consiglio di Dipartimento di Sociologia e Ricerca Sociale di data 14 febbraio 2024 con la quale si approva l'attivazione dell'undicesima edizione del Master Universitario di II livello in Previsione Sociale per l'anno accademico 2024/25;

Visto il Decreto del Rettore n. 297 del 27.03.2024 di emanazione del bando di ammissione al Master Universitario di II livello in Previsione Sociale per l'anno accademico 2024/25;

Considerato che in seguito all'emanazione del bando si è riscontrato essere stata erroneamente indicata a bando la possibile assegnazione di borse di studio, non previste per l'edizione del Master in oggetto per l'anno accademico 2024/25:

Tutto ciò premesso;

DECRETA

Di rettificare il bando di ammissione al Master Universitario di II livello in Previsione Sociale eliminando
 l'informazione sulla possibile assegnazione di borse di studio, non previste per l'edizione a.a. 2024/25



(art. 5, comma 4 del bando di ammissione pubblicato con DR n. 297 di data 27 marzo 2024). Il Bando così come modificato è allegato al presente decreto e ne costituisce parte integrante.

Per il Rettore

Il Responsabile della Direzione

Didattica e Servizi agli Studenti

- dott. Paolo Zanei -

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell'originale informatico firmato digitalmente predisposto e conservato presso questa Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3 bis e 71 D.Lgs. 82/05). La firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del responsabile (art. 3 D. Lgs. 39/1993)